



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 39. szám –ÉVKÖZI 26. VASÁRNAP

(2018.09.30.)

OLVASMÁNY Szám 11, 25–29 **SENTLECKE** Jak 5, 1-6

Válasz: *Az Úr végzéseai igazak, megvidámítják a szívet.*

Jézus nem elkülönülő vallási csoportot szervez, hanem olyan Egyházat, amely nyitva áll minden ember előtt. Azt is tudja, hogy az igazi hithez nem könnyű eljutni, de azért sok ember keresi az igazságot a kegyelem hatása alatt. Ilyenekre vonatkozik a megállapítás, hogy aki nincs ellenünk, az velünk van. A hívő ember azért is kerülje tudatosan a bűnt, mert azzal rossz példát adna. Természetes az is, hogy Jézus nem a testcsonkítást hirdeti, hanem a szokatlan képekkel elszántságra és komolyságra int. Az üdvösséget nem szabad evilági javakért veszélyeztetni.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 9, 38-43. 45. 47-48)

Abban az időben:

János (apostol) így szólt Jézushoz: „Mester, láttunk valakit, aki a te nevedben ördögöket űz ki, de nem tart velünk. Megtiltottuk neki, mert nem követ minket.”

Jézus ezt válaszolta: „Ne tiltsátok meg neki! Aki a nevemben csodát tesz, nem fog egykönnyen szidalmazni engem. Aki nincs ellenünk, velünk van.

Aki inni ad nektek akár csak egy pohár vizet is az én nevemben – azért, mert Krisztuséi vagytok –, bizony, mondom nektek, nem marad jutalom nélkül.

De aki megbotránkoztat egyet is e kicsinyek közül, akik hisznek bennem, jobb volna annak, ha malomkövet kötnének a nyakára és a tengerbe dobnák.

Ha a kezed megbotránkoztat, vágd le. Jobb csonkán bemenned az életre, mint két kézzel a kárhozatra jutnod, az olthatatlan tűzre. Ha a lábad megbotránkoztat, vágd le. Jobb sántán bemenned az életre, mint két lábbal a kárhozatra olthatatlan tűzre kerülöd. Ha a szemed megbotránkoztat, vágd ki. Jobb fél szemmel bemenned az Isten országába, mint két szemmel a kárhozatra jutni, ahol a férgük el nem pusztul, és a tűzük ki nem alszik.”

A HÉT SZENTJE:

Október 4-én Egyházunk Assisi Szent Ferenc ünnepét üli. Assisiben született 1182-ben. Kissé könnyelmű ifjúkor után tért meg. Lemondott atyai örökségéről, teljesen Istennek szentelte magát. A szegénységet választva evangéliumi életet élt, mindenkinek az Isten szeretetéről prédikált. A hitetlenek közti hithirdetésre is szívesen vállalkozott. Követőit az Apostoli Szentszék jóváhagyásával szerzetesrendbe fogta össze. Szent Klárával együtt megalapította a női ágat is. Harmadik rendjét a világban élő bűnbánók csoportja alkotja. 1226. október 3-án halt meg Assisiben.

Istenünk, te megadtad Assisi Szent Ferencnek, hogy a szegénységben és alázatosságban Krisztushoz váljék hasonlónak. Tégy készséggé minket, hogy mi is az ő útján járva kövessük Fiadat, és örvendő szívvel veled egyesüljünk.

BOLDOG II. JÁNOS PÁL PÁPA GONDOLATAI A RÓZSAFÜZÉRRŐL

A Boldogságos Szűz rózsafüzére, mely a második évezredben a Szentlélek indítására fokozatosan alakult ki, olyan imádság, melyet sok szent szeretett, és a Tanítóhivatal buzdít imádkozására. A maga egyszerűségében és mélységében most, a harmadik évezredben is nagyon jelentős imaforma, s

az a rendeltetése, hogy az életszentség gyümölcseit teremje. A rózsafüzér ugyanis – jóllehet jellegzetesen máriás imádság – lényegét tekintve Krisztusról szól. Egyszerűségében sűrítve tartalmazza az egész evangéliumi üzenet mélységét, melynek mintegy rövid összefoglalása. A rózsafüzér által a hívő kegyelmek bőségét nyeri el, mintegy magának a Megváltó Anyjának kezéből. Ifjú éveimtől kezdve fontos helye volt ennek az imádságnak lelki életemben. A rózsafüzér elkísért engem örömben és próbatételekben egyaránt. Sok-sok gondomat bízta rá, és mindig bátorítást találtam benne. Két héttel a Péter székébe történt megválasztásom után, szinte föltárva a lelkemet, így fejeztem ki magamat: „A rózsafüzér nagyon kedves imádságom. Csodálatos imádság! Csodálatos az egyszerűsége és a mélysége (...). Az Üdvözlégy Mária szavainak mondása közben elvonulnak lelki szemünk előtt Jézus Krisztus életének fő eseményei. Ezen események az örömdetes, fájdalmas és dicsőséges titkok összességét adják, s eleven közösségbe kapcsolnak Jézussal – mondhatnánk – az Ő Anyjának szívében keresztül.

Ugyanakkor szívünk befoglalhatja a rózsafüzér e tizedeibe mindazt, ami egy személy, a család, a nemzet, az Egyház és az emberiség életét alkotja. Az egyéni gondokat, a felebarát, s különösen a hozzánk, a szívünkhöz közelebb állók gondjait. Így a rózsafüzér egyszerű imádsága adja az emberi élet ritmusát.”

A rózsafüzér titokzatosan Mária mellé visz bennünket, aki gondosan figyelte Krisztus emberi fejlődését a názáreti házában. Ezt teszi számára lehetővé, hogy ugyanazzal a gondossággal neveljen és alakítson minket mindaddig, amíg Krisztus teljesen ki nem alakul bennünk (vö. Gal 4,19). A rózsafüzérben Máriával könyörgünk Krisztushoz. Mária a maga anyai közbenjárásával támogatja imádságainkat, melyeket Krisztus és a Szentlélek ébreszt a szívünkben. Ma új kihívások előtt állunk. Miért ne vennénk kézbe újra a rózsafüzért elődeink hitével? A rózsafüzér ereje változatlan, és nélkülözhetetlen erőforrás marad minden jó evangelizáló lelkipásztori eszköztárban.

Annak érdekében, hogy a rózsafüzért még inkább „az evangélium összefoglalásának” nevezhessük, nagyon megfelelő, hogy – miután megemlékeztünk Krisztus megtestesüléséről és rejtett életéről (az öröm titkai), s mielőtt szenvedésének kínjait (a fájdalom titkai) és a föltámadás győzelmét (a dicsőség titkai) szemlélnénk – elmélkedésünk kiterjedjen nyilvános működésének néhány nagyon fontos mozzanatára is (a világosság titkai). Ez az új titkokkal való kiegészítés azt szeretné elérni, hogy a keresztény lelkiségben megújítsa a figyelmet a rózsafüzér iránt, mint ami valóban bevezet Krisztus szívének mélységeibe, az öröm és a világosság, a fájdalom és a dicsőség mélységeibe. (Az apostoli levél 2002-ben jelent meg, ekkor hirdették ki a világosság titkait. A szerk.)

A rózsafüzér, amellyel, hogy imádság a békéért, mindig a család imádsága is, és imádság a családjáért is. Korábban különösen is kedves imádsága volt a keresztény családoknak, és bizonyosan ápolta bennük a közösséget. Nem szabadna elveszítenünk ezt a drága örökséget. Vissza kell térnünk a családokban és a családokért végzett imádsághoz, felhasználva a rózsafüzért is. Reátok tekintek, bármilyen állapotban élő fivéreim és nővéreim, keresztény családok, betegek és öregek, s reátok, fiatalok: bizalommal vegyétek kézbe a rózsafüzért, s a Szentírás világosságánál, összhangban a liturgiával, mindennapi életetek körülményei közepette fedezzétek fel újra.

Bárcsak ne maradna felhívásom meghallgatás nélkül!

Pozsonyi Ágnes

A RÓZSAFÜZÉRKIRÁLYNŐJÉHEZ

Rózsafüzér Királynéja,
sajgó szívek gyógyítója
most hozzád imádkozunk –
Légy Fiadnál szószólónk!

Szentolvasó minden szeme
reményünknek igazgyöngye!
Te megértő vagy Szent Anyánk,
palástodat borítsd ránk!

Kölcsönözd hű lelkületed,
alázatod, szelídséged!
Szent Jegyesed küldjed el!
Jó Atyáinkkal békíts meg! Amen

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Szombatonként **felöltött hittan** a délutáni szentmise után. Erre várjuk a következő évben bérállkozni szándékozó felnőtteket.

Vagy erre az alkalomra vagy a bibliaórára.

+ A **bérállkozásra készülő fiatalok hittanórája** szerdán 17:00 – kor kezdődik.

+ Egész októberben minden szentmise előtt 35 perccel **rózsafüzér-ájtatosságot** imádkozunk.

+ Keddenként és csütörtökönként 9:00-tól 11:00-ig a Szent Anna Karitásznál **ruhát lehet igényelni**. Kérjük a híveket, hogy személyi igazolványukat és az identifikációs kódot hozzák magukkal!

+ A **nagybányai egyházközség szeretettel hívja a beregszászi híveket templomuk búcsújára**, melyre október 7-én 12 órakor kerül sor. Aki autóbusszal szeretne eljutni az ünnepre, jelentkezzen a plébánia irodájában! A buszra a következő helyeken lehet felszállni:

Macsola – 10:45,

Beregszászi templom – 11:00

Ardó, épülő templom: 11:10

Jánosi kanyar: 11:20.

Egyéni hozzájárulás: 25 UAH.

+ A Szent Márton Egyesület **lelkigyakorlatot szervez 14 éven felüli fiatalok számára október 19-21 között** (péntek délutántól vasárnap délig) Szinyákon, a lelkigyakorlatos házban.

A lelkigyakorlat papi vezetője Hajas Ámosz ferences szerzetes lesz. Jelentkezni Megyesi Lászlónál lehet telefonon

(0666529411), vagy emailen

(sztmartonegyesulet@gmail.com). Részvételi díj 100 hr.

Jelentkezési határidő: október 15.

+ A **Család és Élet Egyesület** október 12-14. között, péntek délutántól vasárnap kora délutánig tartó információs hétvégét szervez „Élet-kérdések” címmel azok számára, akiket érdekel, hogyan lehet a mai társadalomban az Élet ügyét képviselni.

- Hogyan beszéljünk egy olyan nővel, aki el akarja vetetni a gyermekét, legalábbis gondolkozik rajta?

- Mi a helyzet, ha várhatóan beteg lesz a kisbaba?

- A most felnövő fiataloknak mit lehet mondani a párkapcsolatról?

- Szexuális nevelés a családban és az iskolában

- Hogyan lehet segíteni abortuszon átesett nőknek? Mi a kiút?

- Tények és érvek, képek, filmek és weboldalak, amiket használhatsz egy beszélgetés során, vagy akár a gyerekekkel, fiatalokkal vagy a krízishelyzetben lévő leendő kismamákkal való munkában.

- ...és sok más érdekes, Életbe-vágó téma.

Várjuk az érdeklődőket, vallástól függetlenül. Azokat is, akik egyszerűen többet szeretnének tudni a témában, azokat is, akik

a saját szolgálatukban (pl. iskolában) használnák fel az információt, és azokat is, akik bármilyen kicsi mértékben is részt szeretnének venni az életvédő munkában.

A tréninget a Család és Élet Egyesület munkatársai fogják vezetni.

Részvételi díj: ingyenes

Jelentkezési határidő: október 5.

Jelentkezni lehet: Balla Ágnes 050-7107-456

IGENAPTÁR

Szeptember 30. vasárnap: Évközi 26. vasárnap

Szám 11,25-29 Zsolt 18 Jak 5,1-6 Mk 9,38-43.45.47-48

Oktober 1. hétfő: 26. évközi hét hétfő

Jób 1,6-22 Zsolt 16 Lk 9,46-50

Emléknep: A Gyermek Jézusról nevezett (Lisieux-i) Szent Teréz szűz és egyháztanító

Oktober 2. kedd: 26. évközi hét kedd

Jób 3,1-3.11-17.20-23 Zsolt 87 Lk 9,51-56

Emléknep: Szent Őrzőangyalok

Oktober 3. szerda: 26. évközi hét szerda

Jób 9,1-12.14-16 Zsolt 87 Lk 9,57-62

Oktober 4. csütörtök: 26. évközi hét csütörtök

Jób 19,21-27 Zsolt 26 Lk 10,1-12

Emléknep: Assisi Szent Ferenc

Oktober 5. péntek: 26. évközi hét péntek

Jób 38,1.12-21;40,3-5 Zsolt 138 Lk 10,13-16

Oktober 6. szombat: 26. évközi hét szombat

Jób 42,1-3.5-6.12-16 Zsolt 118 Lk 10,17-24

Választható emléknep : Szent Brúnó áldozópap

TAKI (Találd ki!)

A mai rejtvény megfejtését a vastagon bekeretezett rész adja

Remélem nem lesz túl nehéz! (Mk 9,38-48)

1. A mai evangélium szerzője

2. Istennek legyen.....!

3. Isten háza!

4. A mai evangéliumban említett apostol

5. Érzékszerv

6. „Jobb..... bemened az életre!”

7. Nagyon régi

HETI MISEREND

Oktober 1, hétfő: 08:00 - Beregszász

Oktober 2, kedd: 17:00 - Beregszász

Oktober 3, szerda: 08:00 - Beregszász

Oktober 4, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Oktober 5, péntek: 08:00 - Beregszász

16:30 - Macsola

Oktober 6, szombat: 16:30 - Ardó

17:00 - Beregszász

Oktober 7, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com